

Living Erratum

to "Ideas of quantum chemistry" by Lucjan Piela, Elsevier, 2nd edition, Amsterdam 2014

Last update: February, 2014

Please report the other misprints found to piela@chem.uw.edu.pl.

Notation:

79¹¹ means page 79, row 11,

319₆ means page 319, row 6 from below.

page is should be who has found?

347 ₈	r_0	r_e	LP
460,biogram box	John Casimirus	Stefan Batory	Bohdan Korybut-Daszkiewicz
479 ₈	χ_a and χ_b	h_a and h_b	LP
480 ⁹	χ_a	h_a	LP
480 ¹¹	χ_b	h_b	LP
599 ₁₇	p.448	p.408	LP
793 ⁹	does do	do	LP